

交大男博士教人“带孩子”

太太怀孕激发创业灵感,自办网站为新手爸妈解决困惑

据《新民晚报》报道 5 个大男人教人“带孩子”？听起来有些不合逻辑。其实，真正教人带宝宝的是一个名叫“带孩子”（www.daihaizi.com）的孕婴第三方服务平台。这个由上海交通大学管理学、数学专业 5 位男博士、男硕士联手创办的网站正式上线运营一年，日平均访问量超过 3 万人次。

太太怀孕激发灵感

激发他们创业灵感的是其中一位博士太太的怀孕经历。王震国的太太怀孕后，

小两口发现难以接受传统的带孩子方式，可自己对育儿知识又知之甚少。上网搜索、参考书刊杂志、询问同学朋友，花了不少精力，得到的却是零星杂乱甚至相互矛盾的信息。

“肯定有许多新手爸妈遇到同样的烦恼，能不能借助互联网让大家分享育儿经验、解决困惑呢？”王震国把这个想法告诉校友汪超、高维和、周亮和杨文杰，大家一拍即合，随即在紫竹科学园区大学生创业中心办起了“带孩子”。

大男人也成“孕婴童”

大男人也懂带孩子吗？为了“带”好孩子，5 位硕博可下了苦功。他们做大量前期调研，和妈妈们聊天，向超市销售人员讨教，与供应商规划设计。“关键要站在消费者角度考虑，了解她们需要什么，然后努力满足这些需要。”周亮说，他们还聘请准妈妈或妈妈做网站编辑，充当“参谋”。

渐渐地，原本对孕婴知识一窍不通的 5 个男人成了“孕婴童”，还不时迸发出一些新奇的想法。

孩子越“带”越有劲

为了更好地开展与文化、创意、动漫、无线等领域的合作，“带孩子”在张江高科技园区也安了家。“今后我们会陆续推出‘孕婴童’、‘秀丽珍藏’等一系列个性化无线增值业务，还会与上海多家知名医院共同开展‘准妈妈沙龙’等线下活动。”王震国说。虽然每天要处理的事很多，虽然常常遇到这样那样的困难，但几个大男人却越做越有感觉，常常说：“带孩子，真是越‘带’越有劲。”

马英九宣布萧万长为副手

萧2000年曾与连战搭档参选台湾地区领导人



马英九和萧万长

新华社北京6月23日电 综合台湾媒体报道：马英九23日上午举行记者招待会，宣布萧万长为其参选2008年台湾地区领导人的副手。

萧万长，1939年出生，台湾嘉义人，曾任台湾地区行政部门负责人、中国国民党副主席，现任台湾“中华经济研究院”董事长、台湾两岸共同市场基金会董事长。2000

年，萧万长曾与连战搭档参选台湾地区领导人。

马英九于今年2月13日宣布参加2008年台湾地区领导人选举。5月2日中国国民党中常会通过决定，提名前党主席马英九代表国民党参选。依据国民党有关规定，这一提名还须经过本月举行的国民党全党代表大会正式确认。

飞来书包砸死双胞胎姐姐

事发广东南海黄歧中心小学,三男生课前打闹抛书包造成意外

据《南方都市报》报道 詹雪铭和双胞胎妹妹詹雪晴同是广东南海黄歧中心小学五年级四班的学生。端午节(19日)当天下午,12岁的詹雪铭被在教室打闹的同学突然抛来的书包砸到了头部,几经辗转抢救后,于本月21日早上永远地闭上了双眼。

男生打闹书包砸中同学头

据了解,19日下午2点15分课前,黄歧中心小学五年级四班的詹雪铭正坐在自己的座位上学习。这时,与另一位男生打闹的梁同学,在隔着詹雪铭一个座位的地方,抛来一个书包,没想到砸在了詹雪铭的头上。

前天,这名梁同学向铭铭的父亲詹喜丰承认,这个“很重”的书包刚好砸在詹雪铭的头上,并碰倒了铭铭桌上的一瓶矿泉水。就在詹雪铭弯腰捡时,另一名男生又在推搡中不小心用后肘撞上了铭铭的太阳穴。不久,铭铭直喊头痛,趴在桌子上痛苦地呻吟,而后倒地、呕吐、全身抽搐。

因感到情况危急,老师立即分散班上的学生,拨打120,把铭铭送往就近的黄歧医院。当天下午3点钟左右,出差在外的父亲詹喜丰从肇庆赶往医院,医生告诉他,铭铭脑中出血,“很严重,看来是没得救了。”

5点多,詹喜丰通过朋友

帮忙,把铭铭送往广州市第一人民医院进行开颅手术。手术最终成功地进行了止血,并清理了淤血。但随后不久,铭铭出现了并发症,引起胃血肿。20日中午11点左右,铭铭被送往ICU进行抢救,直到21日早上8点25分,抢救无效死亡。

学校承认意外出事

让家长詹喜丰不满的是,女儿转院后,学校无人过问此事。据詹喜丰称,女儿出事经过还是一个看不过眼的老师告诉他的,因为“学校领导甚至要求老师统一口径,直说女儿是有病自己摔死的。”铭铭的双胞胎妹妹詹雪晴也在

同一个班,当天她亲眼目睹了事发经过。事发后,当地派出所介入调查。

前天上午,在詹喜丰的追问下,学校负责人终于承认了铭铭在学校意外受伤的事实,并对之前的“不过问”表示了歉意。而参与打闹的三位同学也到学校承认了错误,并交代了事情发生的前因后果。“学校领导表示会尽快找出解决方案,但却没有给出确切的日期。”詹喜丰如是说。

前天下午,记者就詹雪铭死亡一事采访该校负责人,该负责人否认学校要求老师统一口径说詹雪铭是有病自己摔的,至于其他问题则以开会为由拒绝了采访。

糕点、茶叶等包装不能超过3层

《限制商品过度包装通则》征求意见稿出台

据《新闻晨报》报道 近日,国家质检总局、国家标准委发布了《限制商品过度包装通则》征求意见稿,这项强制性国家标准拟规定,国内所有商品包装成本不应超过商品出厂价的15%;保健品、化妆品、饮料酒、糕点、茶叶等5类商品的包装不得超过3层。

按照征求意见稿的定义,过度包装是指超出保护商品、方便运输、介绍或说明商品的功能要求,即包装空隙率、包装层数、包装成本超过必要程

度的包装。对过度包装的“重灾区”,该征求意见稿也有详细说明:保健品、化妆品、部分食品、糕点(不包括月饼)、茶叶的包装不能超过3层,粮食的包装不能超过两层。商品包装成本不应超过商品出厂价的15%。记者还获悉,如商品销售包装中有附加商品,包括开瓶器、产品说明书等所占体积,将被视为包装空隙。这条规定将有效限制商家通过搭售其他商品的方式强迫消费者消费。

千万富翁母亲被控拐卖儿童

富翁:从未限制花销,怎会为钱“拐卖儿童”? 母亲:替人领养

据《潇湘晨报》报道 是替人领养还是拐卖儿童? 60岁的河北人孟素梅因帮助老乡“领养”女婴,被长沙铁路运输检察院提起公诉,其媳妇杨金磊也因参与此案受审。22日,长沙铁路运输法院开庭审理此案。

孟的儿子即杨的丈夫王子忠是海南铭峰实业有限公司总经理,身家达千万元以上。王子忠表示,自己从未限制母亲、妻子的花销,两人肯定不是为了钱去“拐卖儿童”。

列车上婆媳被抓

“3月的一天,我突然接

到长沙铁路警方的电话,才知道母亲和妻子涉嫌拐卖小孩被抓了!”22日,王子忠说,自己接到电话时万分诧异。

春节期间,王子忠的母亲孟素梅和妻子杨金磊从海口回河北老家探亲。2月28日,2人登上湛江至北京的K158次列车,两人还携带2名不满周岁的女婴。列车上,4人引起乘务员的注意,乘务员盘问后,认为二人涉嫌拐卖儿童。

“替老乡领养小孩”

孟素梅说,她帮人领养孩子,只是出于“好心帮忙”。

之前,在老家河北邢台的王某一直没生育,希望能领养一名小娃娃,于是找到孟素梅,让她帮忙打听一下。经打听,孟素梅得知海口一个叫“阿妹”的人想送养小孩,但要交4000元“月子钱”。王某在海口支付了孟先垫付的4000元后,抱回一个孩子。

听说王某顺利领养到孩子,两名同乡委托孟素梅再次从“阿妹”手中抱养了2名女婴。两名同乡买不到去海口的车票,孟说自己正好要回河北,可以帮忙将孩子抱回去。

小升初南外考前冲刺讲座

针对南外加试,历年冲刺成功率稳定在40%以上的南京启明师教育中心(办学许可证号:3201037ZX0018)特邀南外、拉小名师为广大考生进行考前集训,将采用外校内部冲刺讲义,传授解题技巧,并发放多套全真模拟试卷,预测今年考题走向。定于6月25日晚开课,为期5天,名额有限,请家长相互转告。咨询热线:52334007、52333566

低分也能上大学
正规本科,名额有限 85938358

会计
1. 中华路:52335096
2. 莫愁新寓:86512807
3. 四牌楼:83217089
中华会计培训学校 4. 长虹路:86506138

建造师、项目经理、预算员
河海大学特招办(虎踞路88号校2号门内右侧)
电话:025-83787119, 13813382260 李教授

服装培训
南京工业职业技术学院 卓丹服装培训中心
开办服装设计师、制版师、学习设计、制版、CAD、外贸服装技术、QC等,常年招生,公费培训,设备先进,合格发证,白班晚班
025-66876728, 83835077 www.geodion.com
地址:南京山东路532-2号办公楼704室

建造师、项目经理、专科、本科
土建、水、电、暖、装饰 名校招生
报名地点:南京中山北路202号省总工会科技楼2楼206室省电大建筑培训部推荐工作
025-83341428 13770839605 黄春生

是唯一的摩托车、电瓶车专业维修培训学校,设备齐全,包学包会,保证就业,开店支持。
摩托、电瓶车维修培训
报名地点:龙蟠中路596号(美81、43、63、23、88路武定门站下)电话:84598660 张老师 www.njihuihao.cn

南京嵩林文武学校
以文为主、以武为特色
我们是北京少林武术学校南京分校,本校实行全封闭,军事化管理,培养“文武双修、德才兼备”的优秀人才(特聘各科教师)
暑期市区增设以下培训点:小行、下关、江东、汉中门、浦口、13505151637
招收小学、初中、高中各年级学生 承接各种文艺演出活动
地址:南京市栖霞区龙潭小圩路8号
招生热线:025-85731833、85708173

服装技术培训对外招生
金陵科技学院艺术系 南京纺校
服装技术全科培训班:初、中、高级设计、制版班。电脑制版、技师考证培训。7月5日开学。失业者免学费。大学实训设施,专业师资,合格发证。公办学校,正规教学。
地址:南京市白下路314号2号楼401室
电话:025-84418824、86632398 http://www.jit.edu.cn

南京技师学院培训鉴定中心
愿意与各企事业单位及社会培训机构合作办学,集体办班上门服务
培训等级:中级工、高级工、技师、高级技师等。 培训时间:业余时间;双休日;晚上上课。
培训工种:电工、车工、钳工、数控、加工中心等。 培训费用:按物价部门核定标准收取。

校本部:仙林大学城学海路29号 邮编:210033 电话:85796618 联系人:吕老师
市内:管家桥55号市职业培训指导中心二楼大厅;电话:84787119 联系人:何老师
另:我院常年招收三年中级班、五年高级班、七年技师班学制注册学生。欢迎广大应届、往届初、高中毕业生报考。
咨询电话:85796600 13701400169 13701444131 联系人:徐老师 张老师

南京新华电脑学校 (合格学员100%推荐就业)

- ◆ 初级、中级、办公自动化、网络
- ◆ 计算机图形设计
- ◆ Photoshop, AutoCAD, 3DS-MAX
- ◆ 平面广告设计培训
- ◆ 网页制作
- ◆ 室内设计
- ◆ 网站建设
- ◆ 会计证、电算化
- ◆ 全国、江苏计算机一、二级

① 南京中山路145号特教中心(原南京新街口国瑞中心) 电话:(025)84402432 84457793
② 南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷轻轨下车向北50米) 电话:(025)84202602 84209122
③ 南京中山北路202号省总工会科技楼201室(虹桥桥旁) 电话:(025)83427706 83531345

欢迎报考东南大学成贤学院

6月25日(星期一)下午4:00-4:30在江苏教育电视台《支点》特别节目举办东南大学成贤学院招生咨询专场直播。 院校代码1802

◆2007年东南大学成贤学院江苏省招生咨询人员联系电话(6月24日-30日)

地区	负责人	咨询地点	地址	招生地区联系电话	联系手机号码
南京	吴老师	成贤学院实验楼103室	南京市浦口区东大路6号	025-58840647、58748611	85333334
常州	钱老师	富苑宾馆1202室	常州市延陵西路85号	0519-6182190	13961197511
无锡	夏老师	锡金宾馆611室	无锡市崇安区(区政府招待所)	0510-82831082	
苏州	王老师	姑苏饭店1001室	苏州市十全街相王路133号	0512-65200566-1001	0512-61968986
镇江	路老师	江华宾馆403室	镇江市解放路18号	0511-4403403	13952846637
扬州	韩老师	翠园宾馆(城市酒店)2139室	扬州市文昌中路459号	0514-7801999-2139	13776422732
泰州	陈老师	国泰宾馆907室	泰州市鼓楼南路516号	0523-6361263	13801470300
	孙老师	国泰宾馆908室		0523-6361322	
南通	樊老师	星海天大酒店315室	南通市工农路217号	0513-85322151-8315	13962987136
淮安	闫老师	都市客栈602室	淮安市淮海北路62号	0517-7135602	15949159446
宿迁	杨老师	东来大酒店4007室	宿迁市洪泽湖路8号	0527-4357279	13951091598
盐城	周老师	望海大厦816室	盐城市解放北路35号	0515-8882170	13851070421
连云港	左老师	千岛假日宾馆	连云港新浦区海连中路145号	0518-5700888(总机)	13912156801
徐州	李老师	中山饭店1515室	徐州市中山南路80号	0516-85698900-1515	13645217466 13645214795

东南大学成贤学院以社会需求为导向,紧密依托东南大学,以长三角经济发展的人才需求为切入点,强化产学研结合,不断加强教育教学改革,凭借良好的办学、专业、管理和诚信优势,教学质量高,社会信誉好,深受学生和家长的信赖与欢迎。2004年以来,连续三年录取分数名列江苏省同类高校前茅。经江苏省教育主管部门批准,东南大学成贤学院自2007年度起十七个专业列入江苏省本二批次招生,三个专业列入本三批次招生。

东南大学成贤学院地址:
南京市浦口区泰山新村东大路6号
咨询网址: http://cxxy.seu.edu.cn